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Κλάσματα
1. Βάλε  Σ  στο σωστό και   Λ    στο λάθος: 




 ,   ,   ,      είναι κλασματικές μονάδες  





       

                                                                   





       

Το κλάσμα    είναι ανάγωγο                                                                



   ή    2 · 8 = 3 · 5 

            

2.Γράψε τρία κλάσματα 
μικρότερα από το  1   (γνήσια)                        ----            ----           ---- 

ίσα με το   1(ισοδύναμα με την ακέραιη μονάδα)    ----            ----           ---- 

μεγαλύτερα από το 1  (καταχρηστικά)               ----            ----           ----



3.Το σπίτι του Αποστόλη απέχει  από το σχολείο   του χιλιομέτρου και της Μαρίας   του χιλιομέτρου. Ποιου το σπίτι απέχει περισσότερο από το σχολείο και γιατί; 
Απάντηση: ………………………….., γιατί ………………………………………………… 
4.Γράψε τα παρακάτω κλάσματα με μορφή δεκαδικού:  




 .                                                                  


                         
                 
5.Χωρίζω μια πίτσα σε  9 κομμάτια και τη μοιράζω σε  4 παιδιά. Πόσα κομμάτια έφαγε το καθένα; Γράφω το αποτέλεσμα με κλάσμα και με δεκαδικό αριθμό.  


Απάντηση: ……………………………………………………………………………………..


6.Αν μοιράσω 4 τοστ σε  5  παιδιά, τι μέρος του τοστ θα πάρει το καθένα;   


Απάντηση : …………………………………………………………………………………….

 7. Κύκλωσε τα ανάγωγα κλάσματα  
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